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40-денна операція впливу на РФ - експерт
Фесенко розкрив подробиці
Політолог Фесенко назвав два найімовірніші сценарії спецоперації
СБУ - логістична ізоляція Криму або руйнування нафтової
інфраструктури
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Володимир Фесенко вважає, що все ж через подібні операції Росія не сяде за стіл
переговорів

Президент України Володимир Зеленський затвердив для СБУ 40-денну
операцію впливу на Росію - з метою схилити Кремль до завершення
війни. Оприлюднений строк - 40 днів - і час оголошення операції
дають змогу висунути два конкретні сценарії. Про них повідомив
політолог Володимир Фесенко.

За його словами, конкретний термін операції підказує, що йдеться
про комплекс дій, який має забезпечити конкретний військово-
політичний результат - достатній, щоб підштовхнути Москву до
переговорів про завершення війни.

"Враховуючи конкретний термін цієї спецоперації - 40 днів,
скоріше за все мається на увазі такий комплекс військових дій,
який має забезпечити конкретний військово-політичний результат,
здатний підштовхнути Кремль до переговорів про завершення
війни", - написав він.

Перший сценарій, який розглядає політолог, - логістична ізоляція
Криму, що передбачає виведення з ладу Керченського мосту.
Командувач Сил Безпілотних Систем Роберт Бровді раніше публічно
пообіцяв знищити міст у липні. 40 днів операції спливають 4
серпня - за строками це практично збігається.

зсу

Політолог пояснив, до чого може призвести операція СБУ в РФ

Другий варіант - паливний та логістичний колапс на європейській
частині Росії внаслідок систематичного знищення ключових
нафтопереробних заводів і нафтової інфраструктури. На користь
цієї версії свідчить хронологія - Зеленський оголосив операцію
одразу після доповіді в.о. голови СБУ Євгенія Хмари щодо плану
"далекобійних санкцій" та "санкцій середньої дальності".

Чому операцію доручили саме СБУ

Фесенко звертає увагу на принципове питання - обидва описані
сценарії передбачають глибинні та середньої дальності удари. Такі
удари традиційно здійснюють не лише СБУ, а й Сили Безпілотних
Систем, ГУР Міністерства оборони та Повітряні Сили ЗСУ. За
загальною логікою воєнного менеджменту загальне планування і
координацію таких операцій мав би здійснювати Генеральний штаб.

Не виключає аналітик й третього варіанту - операції на кшталт
"Павутини", тобто суто спецслужбового проєкту. Проте сам же
застерігає, що подібні операції навряд чи здатні примусити Росію
сісти за стіл переговорів. Фесенко також нагадує: навіть в
оптимістичному сценарії переговори відбудуться не одразу і точно
не публічно, аби не виглядало як поступка чи поразка Москви.

"Так що інтрига і певна загадка відносно цієї спецоперації на
40 днів все ж таки залишається. І про всяк випадок треба мати
на увазі, що відповіддю Кремля на цю спецоперацію може бути не
лише згода на мирні переговори", - додав Фесенко.

Удари по Криму вже тривають

Перші дії в рамках можливої операції вже відчув окупований Крим.
Підтверджено ураження аеродрому Саки та знищення російських
систем протиповітряної оборони поблизу Керчі, про що повідомила
українська розвідка.

Ситуація на тимчасово окупованому півострові загострилася
настільки, що окупаційна адміністрація запровадила регіональний
надзвичайний стан, і про це стало відомо з офіційних джерел.
Детально про операцію в 40 днів проти Росії читайте в нашому
матеріалі.
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ЧИТАЙТЕ ТАКОЖ:

 Атаки будуть, але без онлайн-керування - Флеш пояснив, що
змінить вимкнення ретрансляторів у Білорусі

 Після рішення щодо Зеленського рейтинг Навроцького сягнув
рекордного рівня

 Посадовець держпідприємства Дніпропетровщини намагався
підкупити співробітника СБУ за 50 тисяч доларів - його затримали
на АЗС
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СБУ ЗЕЛЕНСЬКИЙ АТАКА ДРОНІВ НА РФ
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